



## 深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

# 准确把握目标要求 确保取得实效

### 孝义市交警大队召开“不忘初心 牢记使命”主题教育部署会

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 李小瑞)9月18日下午,孝义市公安局交警大队召开“不忘初心、牢记使命”主题教育部署会,传达学习省委、吕梁市委、孝义市委和省公安厅党委相关会议精神,对全队主题教育活动进行安排部署。

此次主题教育活动是继党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育之后,党中央推进全面从严治党向纵深发展的又一重要举措。它是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署,对决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦具有重大而深远的意义。

孝义市交警大队精心开展主题教育,确保取得实效。一是深刻认识开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要意义。不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,坚决扛起人民警察的职责和使命,以实际行动回应广大人民群众期望。二是准确把握目标要求,紧密结合大队工作实际推动主题教育。严格按照习近平总书记“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,省委9项重点举措,吕梁市委进一步深化提出的4个方面工作要求和市委相关要求,抓好主题教育的落实工作,把主题教育与当前正在开展的“五大行动”相结合,认真抓好规定动作和自选动作,按照《实施方案》要求,

严格有序推进,确保主题教育不走过场,收到良好效果。三是加强组织领导,确保“不忘初心、牢记使命”主题教育高质量开展。大队班子成员充分发挥“头雁效应”,以上率下、示范带头。各党支部书记充分发挥支部的战斗堡垒作用,引导全体党员、全体民辅警“守初心、担使命、找差距、抓落实”,在全队掀起主题教育的热潮;同时,把主题教育与当前重点工作结合起来,坚持“两手抓、两促进”,把开展主题教育焕发出来的干事创业热情转化为做好新中国成立70周年大庆交通安保工作的强大动力,以一流的标准、一流的状态、一流的要求、一流的业绩,努力向党和人民交出一份70周年大庆交通安保满意答卷。



活动启动仪式现场



离石弹唱助兴表演

# 认识吕梁山水之秀 人文之美

### 刘和平吕梁风光摄影作品展开展

本报讯(记者 曹永亮)9月19日,“吕梁一个令人向往的地方”刘和平吕梁风光摄影作品展在吕梁市游泳馆开展。

本次摄影展主题为庆祝中华人民共和国成立70周年。作品集中展示了吕梁的自然风光、风土人情和我市在体育文化发展方面取得的辉煌成就。作品主题鲜明,美不胜收。

在吕梁游泳馆二层训练场馆,200幅摄影作品依次排开,摄影作品展中有吕梁的峰峦叠嶂、苍松翠柏、流水潺潺的壮美自然风光,也有父老乡亲扎根乡土、勤劳奉献、生生不息的人文魅力,还有展现体育健儿顽强拼搏精神和精湛运动技术的作品。一幅幅作品主题鲜明,画风优美,吸引着不少摄影爱好者和市民前来参观,大家不时驻足观看,并拍照留念。

据了解,此次摄影作品展展出的作品大部分为摄影师刘和平所拍摄。刘和平是国家二级摄影师、中国摄影著作权协会会员、吕梁市离石区摄影协会主席。刘和平是吕梁本土摄影家,他凭着对摄影艺术的执着追求与痴迷,30多年来,致力于拍摄吕梁山水与风情民俗。他不畏严寒,不怕酷暑,奔波在田野,穿行于山间,风里来,雨里去,足迹遍布吕梁山。为使外界认识吕梁,感知吕梁山水之秀、人文之美,他数百次登临北武当山,饱览关帝林海风貌,俯瞰千年山水风光。为拍摄到一个好景观,他曾淋过北武当山的瓢泼大雨,睡过云顶山潮湿的草地,顶过黄土高坡刺骨的寒风,喝过庞泉沟冰冷的泉水。多年来,刘和平先后有600多幅反映吕梁各地风土人情、人文历史的摄影作品,被国家、省市各级报刊杂志所采用,在国家、省市摄影活动中共获100余项摄影奖。

“在新中国成立70华诞来临之际,我在这里举行‘吕梁一个令人向往的地方’摄影画展,作品主要以我们吕梁的两个国家级风景名胜点为主,一个是碛口,一个是北武当山,还有我们的一些省级风景区。”刘和平告诉记者,想让大家通过这次画展了解并更进一步认识我们吕梁的山清水秀、人文之美、山水之秀,更重要的是,通过摄影师的角度反映国家和人民发生的美好变化,以庆祝新中国成立70周年。

据介绍,“吕梁一个令人向往的地方”刘和平吕梁风光摄影作品展于9月19日开始,将持续到10月15日。9月19日,山西省游泳训练基地揭牌仪式也在吕梁游泳馆同步举行,省游泳运动管理中心和市体育局的相关领导参与了揭牌仪式,这也标志着今后吕梁市游泳馆将承担起山西省游泳训练、集训及比赛任务。



刘和平正在为前来参观的学生做讲解

一对母女正在观赏作品

# 讲述光荣历程 展现崭新面貌

### 孝义市政协举办联欢会庆祝人民政协成立70周年

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 武妹君)“荣辱与共、肝胆相照、长期共存……”9月20日,随着一首慷慨激昂的《人民政协之歌》大合唱,孝义市政协庆祝人民政协成立70周年联欢会拉开帷幕。联欢会通过朗诵、合唱、情景故事、沙画、话剧、京剧等不同艺术形式,表达了该市政协各级组织和各界政协委员对新中国成立70周年和人民政协成立70周年的真诚祝福。

孝义市政协成立于1979年,伴随着改革开放的春风,走过了40年的光辉历程。在中国共产党的领导下,一辈又一辈的孝义政协人,积极履行政治协商、民主监督、参政议政职能,不仅是孝义改革发展的亲历者、见证者,更是孝义改革发展的参与者、推动者。此次联欢会由孝义市政协、孝义市委统战部主办,分《政协之歌》《委员风采》《祖国万岁》三个篇章,孝义政协委员、民主党派人士,政协机关干部和历届老委员共计100余人参与其中。大家自编自排、自导自演,融合了朗诵、音乐、舞蹈、戏曲、话剧、小品等多种文艺形式,讲述了人民政协与党和人民同心同行,风雨兼程,接续奋斗,为党和国家事业贡献智慧和力量的光荣历程、生动场景,展现了新时代人民政协的新面貌、新气象。



晚会现场

# 庆丰收 乐体验

### 离石“嘉年华·迎国庆”活动启幕

本报讯(记者 冯海砚 通讯员 王晶晶)金秋秋分时,喜谈丰收事。9月23日,在第二个“中国农民丰收节”之际,离石区在白马仙洞景区举行“嘉年华·迎国庆”活动,通过非遗展演、游乐活动、美食文化节等打造一场集欢庆丰收、观赏体验为一体的节日盛会。

据了解,此次活动将持续到10月7日。活动内容丰富,主要包括民俗美食盛宴、马戏游乐嘉年华和非遗文化展演等。美食盛宴汇聚了国内外多种名吃、特色小吃,马戏表演专门邀请全国著名的吴桥马戏团助兴演出。活动现场还增设了海盗船、碰碰车、飞椅等游乐实施项目。民俗工艺品展示是此次活动的重头戏,包括各种珠宝、非遗打铁花、陶瓷工艺品、画展等,各种艺术品琳琅满目。此次活动,市民不仅可以欣赏到丰富多彩的表演节目,还可以尽情品尝地方特色美食,体验趣味游戏活动。整个活动好戏连台,精彩不断。

近年来,离石区委、区政府始终把文化旅游产业作为全区经济转型发展战略性支柱产业,以政府推动、市场运作和景区培育为抓手,已先后举办“体彩杯”白马仙洞自行车挑战赛暨千人健步行、“看二青会,游大美离石”等一系列活动,既提升了离石旅游品牌的美誉度和影响力,也为区域经济发展注入了新的活力。